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Előterjesztés

a Sajó Televízió Nonprofit Kft. tevékenységéről szóló 2010. évi beszámoló, könyvvizsgálói jelentés és mérleg elfogadására 
Tisztelt Képviselő-testület!

A  Sajó Televízió Nonprofit Kft. alapító okiratának 12. pontja szerint a társaság éves beszámolóját az alapító a tárgyévet követő május hónapban hagyja jóvá. 

Az alapító okiratban foglaltaknak megfelelően a Sajó Televízió Nonprofit Kft. elkészítette a számviteli törvény szerinti egyszerűsített éves beszámolóját 2010. évről. 

Elkészült a független könyvvizsgálói jelentés is, amely rögzíti, hogy a beszámoló a Sajó Televízió Nonprofit Kft 2010. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható, valós képet ad. 

A Kft. mérlegéből kitűnik, hogy az eszközök és források végösszege ezen időpontban 9.284 E Ft, a tárgyévi tevékenységből származó mérleg szerinti eredmény 66 E Ft nyereség. 

A Sajó Televízió Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága 2011. május 11-i  ülésén az előterjesztett anyagot értékelte, és azt a T. Képviselő-testületnek elfogadásra ajánlja. 

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2011. május 11.       
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

…/2011. (V.19.) KT határozata 

a Sajó Televízió Nonprofit Kft tevékenységéről szóló 2010. évi beszámoló, könyvvizsgálói jelentés és mérleg jóváhagyásáról
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta: 

A Sajó Televízió Nonprofit Kft. egyszerűsített 2010. évi beszámolója eredmény-kimutatását, mérlegét, a közhasznú tevékenységről szóló beszámolót, valamint a könyvvizsgálói jelentést megtárgyalta és az abban foglaltakat jóváhagyta. 
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

